

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 03. 04. 2. VELIKONOČNA - BELA, NEDALJA BOŽJEGA USMILJENJA	Portorož	11.00	Rado Jež /v čast Materi usmiljenja
	Lucija	16.00	za župniji
	Portorož	18.00	v zahvalo za življenje, za službo
P. 04. 04. GOSPODOVO OZNANJENJE	Lucija	19.00	Jože Širca
T. 05. 04. Vincencij Ferrer	Portorož	18.00	za župnijo
	Drugod		
S. 06. 04. Viljem	Lucija	8.00	Ivanka Školaris
Č. 07. 04. Janez de la Salle	Lucija	19.00	.Ana Kramar, osm.
	Drugod		Metoda Felc
P. 08. 04. Julija, Valter	Portorož	18.00	Slavko Možina, 30. dan
S. 09. 04. Hugo	Portorož	18.00	Nikola, Oliva, Tonica Orlič
N. 10. 04. 3. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	Tamaro
	Portorož	11.00	Albin Gortan
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

Postati usmiljeni pomeni: naučiti se biti pogumni v konkretni in nesebični ljubezni (1. 4. 2016).

Ko gremo skoz sveta vrata, se zaupajmo Kristusovi milosti, ki more spremeniti naše življenje (31. 3.).

Pojav preseljevanja zastavlja resno kulturno vprašanje, na katero je treba odgovoriti (31. 3.).

Če se odpremo Božjemu usmiljenju do nas, postanemo tudi mi zmožni odpustiti. - Se ci apriamo ad accogliere la Misericordia di Dio per noi, a nostra volta diventiamo capaci di perdono (30. 3.).

Jezus nam kaže, da Božja moč ni uničenje, ampak ljubezen; Božja pravičnost ni maščevanje, ampak usmiljenje (29. 3.).

Vsak kristjan je »kristofor«, to pomeni prinašalec Kristusa (28. 3.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXIX.

številka 19.

## 2. VELIKONOČNA NEDELJA - BELA NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA

3. april – 10. april 2016

### USMILJENJE JE PONIŽNO



Jezus: »Daj svojo roko in jo položi v mojo stran in ne bodi neveren, ampak veren.«

Tomaž: »Moj Gospod in moj Bog!«

(Jn 20, 19-31)

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### Papež Frančišek: Na drugo velikonočno nedeljo smo povabljeni v ranah Vstalega zreti Božje usmiljenje

Tomaž je eden tistih, ki niso takoj zadovoljni in išče, hoče osebno preveriti, imeti osebno izkušnjo. Po začetnem odporu in nemiru končno tudi on začne, čeprav s težavo verovati, vendar pride do vere. Jezus ga potrpežljivo čaka in zadnjemu prišleku osebno pomaga pri njegovih težavah in negotovostih. Gospod ima za blažene tiste, »ki niso videli, pa so začeli verovati!«, prva med njimi je Marija njegova Mati, vendar pa tudi pride naproti zahtevam nevernega učenca: »Daj svoj prst sem in poglej moje roke...« Ob zveličavnem dotiku ran Vstalega Tomaž pokaže svojo rano, svoje brazgotine, svojo bolečino, svoje ponižanje, a v znamenju žebeljev najde odločilno potrditev, da je bil ljubljen, pričakovani, razumljen. Stoji pred Mesijem, ki je poln miline, usmiljenja, nežnosti. To je tisti Gospod, ki ga je iskal v skritih globinah lastnega bitja, saj je vedno vedel, da je tako. Koliko od nas išče v globini svojega srca srečanje z Jezusom, s takšnim kot je: mil, usmiljen, nežen! Saj mi globoko v sebi vemo, da je takšen. Ko je ponovno našel stik z ljubečo in potrpežljivo Kristusovo usmiljenostjo, je Tomaž razumel globok pomen Njegovega vstajenja in v svoji notranjosti spremenjen, z vzklikom izpovedal svojo polno ter popolno vero v Njega: »Moj Gospod in moj Bog«. Lep, zelo lep je ta Tomažev vzklik.

On se je lahko 'dotaknil' velikonočne skrivnosti, ki v polnosti razodeva zveličavno Božjo ljubezen, bogato v usmiljenju. Kakor Tomaž, smo tudi mi vsi na to drugo velikonočno nedeljo povabljeni v ranah Vstalega zreti Božje usmiljenje, ki gre onkraj vsake človeške omejenosti ter zasveti v temini zla in greha. Bogat in podaljšani čas za sprejem neizmerne bogastva usmiljene Božje ljubezni bo prihodnji izredni jubilej Usmiljenja. Bulo za njegov začetek sem objavil sinoči tu v baziliki sv. Petra. Bula se začne z besedami: *'Misericordiae Vultus'* 'Obličje Usmiljenja je Jezus Kristus'. Ostanimo s pogledom na Njem, ki nas vedno išče, pričakuje, odpušča. Tako zelo je usmiljen, da se ne ustraši naše bede. V svojih ranah nas ozdravlja in odpušča vse naše grehe. Devica Marija naj nam pomaga, da bomo z drugimi usmiljeni, kakor je z nami Jezus (12. 4. 2015).

## OBVESTILA

- **NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA – V LUCIJI PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA.** Med dnevom z zaupanjem poromajmo v lucijsko cerkev, da v sveti hostiji počastimo neizmerno Božje usmiljenje. Sklep češčenja je s sveto mašo ob 16:00. V svetem letu usmiljenja je današnji dan prav poseben. »Izkoristimo« ga!
- **ZAHVALA.** Iskrena hvala vsem, ki ste vložili veliko truda in moči v pripravo in potek velikonočnih praznikov (pevci, čistilke, krasilke..). Gotovo vas je vstali Jezus napolnil s svojim veseljem. Bog povrni tudi za vse darove teh dni: za župniji in župnika, za potrebne (na veliki četrtek: Lucija 86 €, ob velikonočnih jedilih: Portorož 272 €, Lucija 251 €) in za Sveto deželo na veliki petek (Portorož 182 €).
- **STARŠI OB KRSTU OTROKA.** Tri srečanja staršev ob krstu otroka so v aprilu v Kopru pri sv. Marku. Prvo srečanje je v torek 5. 4. ob 20:00. V Portorožu bodo ta srečanja v maju.
- **SKUPINA BESEDA ŽIVLJENJA.** V Luciji je v ponedeljek 4. 4. po maši, v Portorožu v torek 5. 4. po maši.
- **ZAKRAMENT SPRAVE V SVETEM LETU USMILJENJA.** Priložnost, da doživimo objem nebeškega Očeta in polnost njegovega usmiljenja v zakramentu sprave – svete spovedi, je vsak dan pred mašo in po njej.
- **SKOZ SVETA VRATA KOPRSKE STOLNICE.** Vse leto lahko poromamo v koprsko stolnico. Ob prejemu zakramentov in vходу skoz sveta vrata prejmemo tudi popolni odpustek. Ob 9:00 je vsak dan maša in spovedovanje.
- **SVETOLETNO ROMANJE UČITELJEV IN VZGOJITELJEV** za koprsko škofijo bo v nedeljo 10. aprila z začetkom v Vrhpolju ob 14:00. Nadaljevalo se bo v Logu pri Vipavi. Vodil ga bo škof Jurij Bizjak. Na svetoletno romanje prosvetnih delavcev, ki bo po vseh škofijah, vabijo naši škofje skupaj z Društvom katoliških pedagogov Slovenije.
- **KRST.** 27. 3. je bila v Portorožu s krstom vcepljena v Jezusovo smrt in vstajenje Lara **Mardetko** (mama Zdenka, oče Damir) s Seče. Iskrena voščila staršem!
- **NAŠI RAJNI.** 29. 3. je doživela velikonočno skrivnost smrti 86-letna **Ana Kramar roj. Grabnar**, Ulica borcev NOB 23, Lucija. Naj bo pridružena tudi Jezusovemu vstajenju!